



# General Assembly

28 September 2007

---

## Rules of Procedure of the General Assembly

### Corrigendum

*Page xi, Introduction.*

The text of footnote 2 should read:

*Official Records of the General Assembly, Second Session, Plenary Meetings*, vol. II, annex IV, document A/388.

*Page xxi, Introduction*

After paragraph 48, insert a new paragraph reading:

48 bis. At the same session, the General Assembly, by resolution 57/301 of 13 March 2003, decided to change the opening date and length of the general debate and also decided to annex paragraph 2 of the resolution to the rules of procedure of the Assembly. The paragraph is reproduced in annex VIII.

*Page 14, rule 48*

The footnote indicator should read:

22

*Page 15, rule 50*

The text of footnote 27 should read:

For the Staff Regulations of the United Nations, see ST/SGB/2007/4.

*Page 16, rule 58*

*For Political and Security Committee read Disarmament and International Security Committee*

*Page 27, rule 98*

*After Disarmament and International Security insert Committee*

*Page 33, rule 121*

*After competence delete of the General Assembly or*

*Page 39, rule 143*

The footnote indicator should read:

67

*Page 41, rule 152, and page 43, rule 157*

The text of footnotes 74 and 79 should read:

For the Financial Regulations and Rules of the United Nations, see ST/SGB/2003/7.

*Page 60, annex IV, footnote b*

*For A/84/26 read A/8426*

*Page 91, annex VIII*

The text of footnote a should read:

By resolution 57/301 of 13 March 2003, the General Assembly decided to change the opening date and length of the general debate and also decided to annex paragraph 2 of the resolution to the rules of procedure of the Assembly. The paragraph is reproduced in the present annex.

*Page 92, Index, paragraph (b)*

*For VII read VIII*

---